
Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ): Nέος
κύκλος ανοιχτών συναντήσεων με τις
τοπικές κοινωνίες για τα τρία νέα

νοσοκομεία

13-05-2024

Έναν ακόμη κύκλο ανοιχτών συναντήσεων με τις τοπικές κοινωνίες της

Σπάρτης, Θεσσαλονίκης και Κομοτηνής, για την εξέλιξης των έργων

κατασκευής του νέου Γενικού Νοσοκομείου Σπάρτης Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος

(ΙΣΝ), του Πανεπιστημιακού Παιδιατρικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης ΙΣΝ και

του νέου Γενικού Νοσοκομείου Κομοτηνής ΙΣΝ αντίστοιχα, διοργανώνει το ΙΣΝ.

Στις συναντήσεις θα συμμετέχουν εκπρόσωποι του ΙΣΝ, του Υπουργείου

Υγείας, της ομάδας μελέτης και του αναδόχου κατασκευής – Ομίλου ΑΒΑΞ.

Στις συζητήσεις θα συμμετάσχει ο Υφυπουργός Υγείας κ. Μάριος

Θεμιστοκλέους, ενώ χαιρετισμό θα απευθύνει, μέσω ζωντανής σύνδεσης, ο
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Θεραπεία κορωνοϊού: Μεγάλη ελληνική ανακάλυψη

Πρόεδρος του ΙΣΝ, κ. Ανδρέας Δρακόπουλος. Αναλυτικότερα, το πρόγραμμα

διεξαγωγής των ανοιχτών συναντήσεων διαμορφώνεται ως εξής:

Νέο Γενικό Νοσοκομείο Σπάρτης ΙΣΝ: Δευτέρα 13 Μαΐου, στις 18:00, στο

Πάρκο Γουδέ.

Πανεπιστημιακό Παιδιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ΙΣΝ: Πέμπτη 16 Μαΐου,

στις 18:00, στο Δημοτικό Γυμναστήριο Φιλύρου.

Νέο Γενικό Νοσοκομείο Κομοτηνής ΙΣΝ: Παρασκευή 17 Μαΐου, στις 18:00, στον

αύλειο χώρο του Τσανακλείου Μεγάρου.

Υπενθυμίζεται ότι η δωρεά για τον σχεδιασμό, την ανέγερση και τον εξοπλισμό

του νέου Γενικού Νοσοκομείου Σπάρτης ΙΣΝ, του Πανεπιστημιακού

Παιδιατρικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης ΙΣΝ και του νέου Γενικού

Νοσοκομείου Κομοτηνής ΙΣΝ εντάσσεται στο πλαίσιο της Διεθνούς

Πρωτοβουλίας για την Υγεία (ΔΠΥ) που χρηματοδοτείται εξ ολοκλήρου από το

ΙΣΝ, με συνολικό προϋπολογισμό που υπερβαίνει το ποσό του $1

δισεκατομμυρίου.

Με την ολοκλήρωση της διαδικασίας κατασκευής και εξοπλισμού, τα τρία νέα

νοσοκομεία ΙΣΝ θα παραδοθούν στο Ελληνικό Δημόσιο προς άμεση

λειτουργία στο πλαίσιο του Eθνικού Συστήματος Υγείας.

Σημειώνεται ότι από το 1996, το ΙΣΝ έχει διαθέσει συνολικά παραπάνω από

$3.7 δισεκατομμύρια, μέσω 5.400 και πλέον δωρεών σε μη κερδοσκοπικούς

οργανισμούς, σε περισσότερες από 130 χώρες ανά τον κόσμο.
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